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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 135/2024 

Assunto: Requer informações sobre a adesão da Prefeitura Municipal de Jacareí ao Programa Mais 

Acesso à Especialistas (PMAE) do Governo Federal.  

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Legislativo em fiscalizar a atuação do Poder 

Executivo de Jacareí;  

CONSIDERANDO o artigo 196 da Constituição Federal assegura o acesso à 

SAÚDE como um direito de TODOS;  

CONSIDERANDO que o Governo Federal lançou, no dia 8 de abril de 2024, o 

Programa Mais Acesso a Especialistas, tendo como objetivo reduzir o tempo de espera por 

cirurgias, exames e tratamentos no Sistema Único de Saúde (SUS); 

CONSIDERANDO que o Programa Mais Acesso a Especialistas terá um ciclo 

integral de cuidados, que amplia a assistência na atenção primária, aprimora o acesso a 

especialistas e traz novas potencialidades de telessaúde com o SUS Digital; 

CONSIDERANDO que somente no dia 12 de junho de 2024, o Ministério da 

Saúde apresentou 6 Portarias detalhando as ações e informou que os investimentos serão na 

ordem de 1 bilhão de reais; 

CONSIDERANDO que a notícia veiculada no site da Carta Capital, publicada em 

12 de junho de 2024, informa que, até agora, 1.237 municípios já fizeram a adesão ao programa, 

além de 10 estados: Ceará, Amazonas, Santa Catarina, Roraima, Paraná, Pernambuco, Piauí, 

Paraíba, Goiás e Bahia; e 

CONSIDERANDO que a adesão da Prefeitura Municipal de Jacareí ao referido 

programa do Governo Federal beneficiará a população que utiliza o SUS em nosso Município, 

sendo de caráter emergencial, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Levando em consideração todos os itens citados anteriormente, 

questionamos: 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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1.1. A Prefeitura Municipal de Jacareí realizou a adesão ao Programa 

Mais Acesso a Especialistas do Governo Federal? 

1.2. Em caso afirmativo, de que forma os munícipes que utilizam o 

SUS em Jacareí serão beneficiados?  

1.3. Qual a data para que o Programa Mais Acesso a Especialistas 

comece a ser praticado em Jacareí? 

1.4. Em caso de negativa sobre a adesão ao programa, por qual 

razão não foi realizado? 

1.5. Qual o prazo para que a Municipalidade realize a adesão ao 

Programa Mais Acesso a Especialistas? 

1.6. Quais as especialidades apresentam maior fila de espera no 

atendimento SUS em Jacareí? Informar a quantidade em 

números e por especialidade. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 26 de junho de 2024.  

 

 

DR. RODRIGO SALOMON 
Vereador - PSD 

 


